

ACTA DE LA AUDIENCIA

A los diez días del mes de mayo del año dos mil veintiuno, siendo las 10:30 horas, a través de la plataforma virtual Cisco Webex, se realiza la audiencia pública virtual para la **AUDIENCIA PÚBLICA VIRTUAL PARA LA LPN N° 09/2021 "PROVISIÓN DE MATERIALES DE USO NOTARIAL - CONTRATO ABIERTO - PLURIANUAL - AD REFERÉNDUM - SBE" ID 392863**", a fin de elevar a consideración de los proveedores del sector, el borrador del pliego de bases y condiciones del llamado mencionado.

Para el presente acto se designan a las siguientes autoridades:

Por parte de la DNCP:

- 1) Lic. Johanna Ramírez como Presidenta de la Audiencia y Secretaria de Actas.
- 2) Abg. Gustavo Zarza (oyente)

Por parte de la Corte Suprema de Justicia:

- 1) Lic. Hugo Rodríguez
- 2) C.P.N. Karina Laguardia
- 3) Lic. Rosa Liz Chamorro
- 4) Lic. Fátima Insfrán
- 5) Lic. Rubén Ayala
- 6) Sr. Pablo Domínguez
- 7) Sr. Diego López
- 8) Sr. Oscar Sanabria
- 9) Sra. Cinthia

Proveedores:

- 1) Sr. Hugo Centurión – Artes Gráficas Zamphiropoulos S.A

-
- 2) Sra. Laura Martínez - Protección Documental S.A
 - 3) Sr. Edgar Medina
 - 4) Sr. Carlos Martínez
 - 5) Sr. Daniel Bogarín
 - 6) Ingenia S.A
 - 7) JC
 - 8) Sr. Javier Apesteguia
 - 9) Sr. Jorge Aguilar
 - 10) Sr. José Duarte
 - 11) Sr. Tomas Mansito
 - 12) Sr. Víctor Adorno

Acto seguido la presidenta de la Audiencia Pública, procede a la apertura protocolar del evento dando la presentación inicial y exponiendo los objetivos y las reglas de la audiencia pública, iniciándose las exposiciones, en el siguiente orden.

La Lic. Fátima Insfrán procede con la presentación poniendo a conocimiento de los proveedores, el borrador del pliego de bases y condiciones para el llamado referido. Posteriormente cede la palabra al Sr. Pablo Domínguez quien prosigue con la presentación y finalización de la misma.

Durante la exposición del proceso, se labra acta sobre las consultas e intervenciones de los participantes.

CONSULTA Nº 1: La Sra. Laura Martínez de la empresa Protección Documental S.A, consulta si ¿Cuál sería la forma o sistema de adjudicación? ¿Por el total, ítem, lote?

RESPUESTA Nº 1: La Lic. Fátima Insfrán responde que el sistema de adjudicación es por el total.

CONSULTA Nº 2: El Sr. Hugo Centurión consulta sobre la forma de pago y solicita aclaración sobre la forma de facturación, si sería ¿Por remisiones, por cada remisión, por cada envío, por semana, por mes, bimensual?

En cuanto a las EETT, menciona que partir de la página 24 en adelante donde dice “con fibrillas en la masa del papel en dos colores visibles a simple vistas e invisibles reactivas a dos colores ante su exposición a la luz ultravioleta, consulta si ¿Cuáles deben ser los colores de las fibrillas visibles a simple vista? y ¿Cuáles deben ser los colores a reaccionar las fibrillas invisibles a la exposición a la luz ultravioletas?

RESPUESTA Nº 2: La Lic. Fátima Insfrán responde que el pago será de manera mensual de acuerdo a las remisiones, aclara también que la respuesta se dará de forma escrita.

En cuanto a la segunda consulta responde que se estudiara con el equipo técnico para brindar una mejor aclaración y la respuesta se estará proveyendo de manera escrita.

CONSULTA Nº 3: La Sra. Laura Martínez consulta si ¿existe la posibilidad que se solicite autorización del fabricante ya que en el punto 14 de la página 7 indica que no se aplica, y por la relevancia del proceso creemos que sería importante para la Institución tener en cuenta dicho criterio?

RESPUESTA Nº 3: La Lic. Fátima Insfrán responde que la misma será analizada por el equipo técnico si corresponde o no la solicitud de la autorización del fabricante.

CONSULTA Nº 4: El Sr. Edgar Medina solicita si en el punto 6 “Requisitos documentales para la evaluación para las condiciones de participación”, específicamente donde se solicita la “Constancia de presentación de Declaración Jurada de bienes y rentas activos y pasivos conforme a la Ley 6355”, si la convocante también puede aceptar las medidas

cautelares que se han presentado con referencia a esa Ley por parte de los potenciales oferentes.

La siguiente consulta que realiza es con referencia a la capacidad técnica en el punto 3, solicitan que el oferente debe consultar con la estructura adecuada para la producción de impresos de seguridad, así como procedimientos y reglamentos certificados en los procesos de producción, por ende solicita aclaración sobre ¿Qué tipo de infraestructura adecuada para la producción se refiere y también a qué tipo de reglamentos y certificados se refiere?

RESPUESTA Nº 4: La Lic. Fátima Insfrán sobre el primer punto responde que se estará consultando con el Comité de Evaluación de Ofertas, solicitando la opinión de los mismos.

En cuanto a la segunda consulta, la Licenciada responde que las mismas se estarán analizando con el equipo técnico, quienes son los que están elaborando las especificaciones técnicas de este PBC, así como también con el Comité de Evaluación y las respuestas lo estaremos brindando de forma escrita.

No habiendo otros puntos que tratar se da por concluida la presente Audiencia Pública previa lectura del Acta y ratificación de su contenido, en el lugar y fecha arriba indicados, siendo las once horas con veinte minutos. La grabación del evento constituye el respaldo de la presente acta.



LIC. JOHANNA RAMIREZ

Presidenta de la Audiencia